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Čestit i blagoslovljen Božić,  
          Sretnu i uspješnu  
      Novu 2009. godinu!!!! 
 

  



                    
Poštovani sugrađani,  
Pred vama je prvi broj glasila Mjesnog odbora Pehlin.  
Ovaj list prvenstveno služi za informiranje građana našeg mjesnog odbora o aktivnostima koje je 
Vijeće Mjesnog odbora Pehlin poduzimalo tijekom obavljanja poslova iz svog djelokruga rada 
realizacijom usvojenih programa vijeća za  tekuću godinu. 
Želja nam je da  vas u ovom broju upoznamo s djelom  postignutih rezultata kao i planiranim 
aktivnostima u  narednom razdoblju te najznačajnijim zbivanjima u okviru rada našeg mjesnog 
odbora. 
Uz sadašnje aktualne teme podsjetit ćemo se i Pehlina kroz neka povjesna saznanja. 
Želja nam je da kroz vaše primjedbe, prijedloge i priloge obogatimo buduće informativni list „Glas 
Pehlina“ te da ovaj list bude Vaš list. 

 
 
                               Predsjednik VMO Pehlin 

 Ivan Bogdanić                                       

 
 

Vijeće mjesnog odbora 
Pehlin 

Sastav Vijeća MO Pehlin, 
izabranog na izborima 
održanim  4. lipnja 2006. 
VIJEĆE MO PEHLIN 

Predsjednik 

IVAN  BOGDANIĆ,   

Zamjenik predsjednika 
KRISTINA  BANIĆ,  

DARKO  
KAUZLARIĆ, član  

MARIJAN  VILIĆ, član  

ALJOŠA  BRATUŠA, član 

 

 
Pododbori 
U sastavu Vijeća MO Pehlin djeluje čak deset pododbora koji su vrlo 
aktivni svatko u svojoj domeni.  
 

◊ Pododbor za  komunalna pitanja i urbanizam-predsjednik 
Renato Rubeša 

◊ Pododbor za ekologiju- predsjednik Stjepan Horvat 
◊ Pododbor za kulturu- predsjednik Zdravko Rubeša 
◊ Pododbor za sport i tehničku kulturu- predsjednik Josip 

Bradarić 
◊ Pododbor za brigu o djeci i mladeži- predsjednik Dibie Host 
◊ Pododbor za zdravstvo i socijalnu skrb – predsjednik Ervin 

Tomić 
◊ Pododbor za mali obrt i poduzetništvo- predsjednik Željko 

Filčić 
◊ Pododbor za njegovanje tradicije, obilježavanje obljetnica iz 

vremena rata, posebno Domovinskog rata- predsjednik 
Tome Kovačić 

◊ Pododbor za ravnopravnost spolova i informiranje- 
predsjednica Ana Bogdanić  

Tajnica: Lorena Pribanić 
Sve Vaše inicijative, potrebe kao i probleme, koje može u svojoj nadležnosti rješavati vijeće 
mjesnog odbora  možete  dostaviti tajici u sjedištu mjesnog odbora Pehlin 58.  
Radno Vrijeme 

• ponedjeljak, utorak, četvrtak, petak od 8:00-12:00, 14:00-16:00 (od 12:00-14:00 na terenu) 
• srijeda od 12:00-13:00, 15:00-20:00 (od 13:00-15:00 na terenu) ili na 

Tel. 051/269-617, fax 051/329-160 e-mail:mo.pehlin@rijeka.hr 
Na portalu Grada Rijeke  www.rijeka.hr/mjesni odbori/pehlin / možete pronaći najave događaja u 
mjesnom odboru,  informacije o aktivnostima koje poduzima Vijeće MO o pojedinim problemima i 
zanimljivostima iz Pehlina kao i obavijestima koje su  interesantne građanima.  
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PEHLIN-PECHLLIN-PEKLIN-PEHLJIN-PEHIN 

aselje Pehlin smješteno je na istočnom dijelu Kastavštine. 
Ne znamo koliko je naselje staro no podatke o prezimenu Host 

pronalazimo 1723. godine. Hosti su najstarije naselje pa se tako od 1819. 
godine spominje i Hostovska županija.Prema Matku Laginji Pehlin je 
dobio ime po nekoj porodici koja je vjerojatno bila tuđinska (Kočevari ili 
Nemci). No porodica je izumrla.Etnograf Ivo Jardas navodi da je ime 
dobiveno po "strpedeh" ali "pehjićeh" koji su tu rasli. 
Naselje se razvijalo uz cestu, prometnicu između Rijeke i Kranjske 
(Ljubljane).To je prva i jedina ondašnja prometnica koja je 1717. godine 

proširena. Naselje nastaje uz cestu no i u par manjih zaseoka. Uz cestu su Pehlin; Antonići; Čubetići; 
Požarišče, a naselja Hosti; Pletenci; i Mihovilići malo su dalje od ceste. 
Sve većim naseljavanjem u 18 stoljeću, te razvojem prometa naselje uz cestu dobiva  veći značaj, tako 
da se gradi crkva, a kasnije u 20 stoljeću i škola.Pehlin je dugačak dva kilometra, proteže se od sada 
srušene crkvice Sv. Ivana do kapelice Sv. Antona. Na djelu Antonići sagrađena je crkva Sv. Jelene 
(Helene). U drugom svjetskom ratu je ista pogođena bombardiranjem, a početkom pedesetih godina 
srušena je do kraja. Od svih sakralnih objekata do dolaska franjevaca ostala je samo kapelica Sv. 
Antona, koja se nalazi na raskršću ceste za Štefani - Kastav. Promet se u to vrijeme odvijao kočijama i 
volovskom zapregom. Radi toga se uz cestu, a na mjestu gdje ima vode grade kuće i uređuju štale 
(Tončakovi , Kalićevi). Otvaraju se trgovine i gostionice (Biškupovi; Babini; Bačurkini; Franićevi; 
Vickotovi; Antonićevi). Osim starosjedioca dolaskom kranjaca i ostalih zapadnih naroda uz prezime Host; 
Saršon; Širola; Rubeša; Pilepić; Blečić dolaze Štefančić; Gril; Valenčić; Srok; Bezjak; Benaš. 
Stanovništvo se uglavnom bavi poljoprivredom, a razvijaju se i zanati. Zidar, stolar, kovač i pitur su 
zanimanja kojima se pretežno bavi stanovništvo. Puno je onih koji žive od zemlje i bave se 
poljoprivredom. Svoje proizvode prodaju na riječkim tržnicama. Stanovništvo se bavi i stočarstvom; 
uzgojem krava, ovaca, a kasnije i koze (Stanarovi, Ivešičevi).Kako je ovo rubno područje dviju država 
Austrije i Italije  to je razlog razvoja naselja Dacija. Kasnijim razvojem geopolitičkih prilika nastaje granica 
između  Kraljevine SHS i kasnije Jugoslavije i Italije.Buđenjem narodne svijesti, a i stvaranjem 
mogućnosti izgradit će se početkom 20 stoljeća pučka škola. Osniva se tamburaško društvo, te knjižnica. 
Pedesetih godine započinje sa radom i mala škola koja prerasta u Dječji vrtić Pehlin. Razvija se kulturni 
rad , a obnavljaju se i stari običaji maškaranje (Pehinarski feštari). Šezdesetih godina prošlog stoljeća 
dolaskom stanovništva iz svih krajeva Hrvatske razvijaju se naselja: Blažićevo, Minakovo, Baretićevo, 
Turkovo, Plasi, Androv breg. Naglim razvojem dolazi do potrebe širenja osnovne škole koja se 
sedamdesetih godina i proširuje. 
 No to je već novija povijest..... 

Ivan Miodrag Rudanović 
 
 

 
 

 
100 GODINA OSNOVNE ŠKOLE PEHLIN 

snovna škola „ Pehlin“ zajednica je učenika i učitelja koja je prošle godine proslavila vrlo vrijednu i 
visoku stotu obljetnicu postojanja i rada na našem području. – Slapovi kapi, želja, energije, utkani su 
kroz nju za Hrvatsku – zemlju znanja. 
Ponosni smo na našu povijest i sadašnjost, očuvanje nacionalnog identiteta, generacijskih nastojanja i 
uspjeha svih naših učenika. 
Istaknut ću samo neke od projekata, a po kojima smo u Primorsko goranskoj županiji, gradu Rijeci, ali i 
Hrvatskoj prepoznatljivi: 
 

◊ HNOS ( Hrvatski nacionalni obrazovni standard ) – eksperimentalna provedba, spremnost na 
promjene i unaprjeđenje hrvatskog školstva 

◊ Osnovnoškolsko obrazovanje odraslih – „ Za hrvatsku pismenosti – put do bolje budućnosti „ 
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◊ Projekt UNICEF-a „ Za sigurno i poticajno okruženje u školama „ poznatiji u javnosti pod nazivom 
„ Stop nasilju među djecom „ 

◊ Projekt u suradnji s Ministarstvom obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti: „ Biti dobar 
roditelj „ 

◊ „ Pehlinske šterne „ koji je prikazan na Festivalu znanosti u Rijeci. 
 
Škola Pehlin je prošlost, sadašnjost i budućnost ovog kraja i uvijek ćemo se truditi na najbolji mogući 
način održati stvorenu kvalitetu u interesu svih nas, a posebno djece, zaloga naše budućnosti. 

 
    Ravnatelj škole: 

          Željko Šimunić, dipl.uč. 
 
55 GODINA DJEČJEG VRTIĆA PEHLIN 

ad Dječjeg vrtića Pehlin ili kako su je tada zvali MALA ŠKOLA započeo je 15.prosinca 1953. godine u 
prostorijama Doma kulture na Pehlinu.  
Vrtić je na svoj 50 rođendan malo preuređen, i osvježen. Betonsko dvorište od sada nudi i neke druge 
sadržaje. U vrtiću sada djeluju dvije mješovite skupine djece.  
U prijedlogu proračuna Grada Rijeke za 2009. godinu predviđena su sredstva za izradu tehničke 
dokumentacije za izgradnju novog Dječjeg vrtića koji bi se gradio na području Mihovilići-Androv breg 
iznad župne crkve Sv. Franje i OŠ Pehlin.Planirana je izgradnja novog dječjeg vrtića i jaslica na čestici 
veličine 5 000 m² na blago položenoj površini  u borovoj šumici okrenutoj prema jugu. 

  
55 GODINA PEHINARSKIH FEŠTARA 

 

ada pridu pusni dani 
sako leto tu smo mi .... 
Tako van dragi judi počne himna Pehinarskeh feštari ki ovo leto slave 
pedeset i peti rojendan. Oni su van lepi, šesni i vavek veseli. Takovi su 
bili i onda kad su prvi put obukli monture i okolo hodili. Pred pedeset i 
pet let grupa pehinarskeh mladić se je sastala i odlučila poć va 
maškare. Va dogovaranju palo njin je napamet, a zmisleli su se, da va 
to vreme na Pehinu ima puno judi ki su demobilizirani zondašnje 

vojske. Šli su do njih, a oni su njin zgušton posudili  svoje monture keh su mladići još dodelali. Na 
brageše i jakete su došli cindrići a na baretu su stavili paunova al fazanova pera.Obuli su škornje i 
opasali se scinturinon. Pokazali su se juden na Kozale,Titoven trgu kade su bili motorizirani, a hodeć su 
pasali po Koršu. Generacija feštari ka je osandeseteh let hodila bila je začetnica Riječkega karnevala. 
Dogodilo se to da smo osandeset i drugega leta feštari, riječka grupa Lahko čemo i Halubajski zvončari, 
ki su isto prvo tega hodili po Reke skupa pasali po Koršu. Drugo leto je se to počelo. Va organizacije 
smo sen maškaraneh događaji na Pehinu.Tako smo već sedavnajsti put organizirali "Maškarini Pehin" ki 
je ovo bil i deseti međunarodni. Imamo svoji muzikanti ki su del naše kolone, poznati su kot pravi judi ki 
sopu pusnu muziku. Kako bimo bili ča lepši a hodili i na ljetna maškaranja, storili smo nove ljetne 
monture. Isto su va bojah bandere bordo i črne. Stomanje su bordo i odzada je naštikan amblem peteh 
va jaju. brageše al brhani su nan črni. Na glavah isto speri su nan rumbice. Učesnici smo više ljetneh 
karnevali kako ča su oni va Noven Vinodolu, Rabcu, Cresu, Senju i Fužinah.Lepo nas je videt pa smo 
sagde štimani. Osim maškaranja Pehinarski feštari su i ekološka udruga. Baveć se z ekologijun očistili 
smo vas Pehin. Pomogli smo VMO va sakoj akcije. Vredne ruke Pehinarskeh feštari su vavek parićane 
za delat i drugen pomoć. 

Ivan Miodrag Rudanović 
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20 GODINA PEHINARSKE GOSPODE 
 

arnevalska grupa "Pehinarska gospoda" iz Pehlina 
osnovana je godine 1988. na temeljima stoljetnih običaja za 
vrijeme Pusta na Kastavštini. Pehlin je nekad bilo selo na 
Kastavštini koje je njegovalo Pusne običaje i njeguje ih i 
danas. 



Prema usmenim pričanjima naših djedova, 20-tih godina prošlog stoljeća, grupa mladića i mlađih 
oženjenih muškaraca, obukla se u najbolje odijelo, za razliku od šaroliko odjevenih drugih manjih grupa 
maškara, na glavu bi stavili šešir ili polucilindar, za zapučak bi zadjenuli veliki bijeli cvijet i tako uz svirku 
harmonike i bubnja, obilazili Pehlin od kuće do kuće. Domaćini bi im darivali najčešće jaja, ali i kobasice 
te pokoji novčić, ovisno o mogućnosti.  
Za razliku od ostalih maškara, ovu grupu su mještani zvali "feštari", obzirom da su bili svečano obučeni. 
Sadašnja grupa "Pehinarska gospoda" nastavlja njegovati tradiciju, time da su se muškarcima pridružile i 
žene, koje su također svoje haljine, šešire i sve ostalo, prilagodile modi 20-tih godina. 
"Pehinarska gospoda" stalno su učesnici Riječkog karnevala, a pored toga u svojih 20 godina postojanja 
ostvarili su brojna gostovanja širom regije i Hrvatske, ali i u Italiji, Sloveniji i Crnoj gori. Grupa danas broji 
60-tak članova koji čuvaju tradiciju svojih djedova.  

Miljenko Valenčić 
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5 GODINA BOĆARSKOG KLUBA PEHLIN 

oćarski klub Pehlin osnovan je 2002. godine, ali se 
takmiči od 2005.godine. U tri godine klub je 
preskočio tri ranga natjecanja, te se ove godine 
plasirao u Drugu županijsku ligu. Na natjecanjima i 
turnirima na području Grada Rijeke aktivno sudjeluje, 
te je osvojio brojne nagrade i pehare. U nedostatku 
vlastitog sportskog terena koristi one u vlasništvu  BK 
Marinići.  
 

 
Predsjednik BK Pehlin 

                                                Ivan Bogdanić 
 
 
ŽUPA SV. FRANJE ASIŠKOG NA PEHLINU 

upa sv. Franje Asiškog na Pehlinu najmlađa je župa kastavskog dekanata. 
Nastala je diobom župe sv. Mateja, 12. rujna 1993. godine.  
Prije toga osnovan je samostan franjevaca trećoredaca.  
Uz mnogobrojne aktivnosti posebno treba spomenuti Udrugu Sv. Vinka - 
konferenciju Sv. Franje, treći red Sv. Franje i neokatekumenska zajednica.  Žu 
Župu uspješno i na zadovoljstvo vjernika i drugih građana vode župnik i 
gvardijan Milan Šokčević i fratar Ivan Bernard Rubinić. 
Samostan Sv. Franje Asiškog utemeljio je 1976. godine šibenski biskup fra 
Srećko Badurina, koji je u našoj sredini tijekom desetogodišnjeg razdoblja  
živio i radio. Na inicijativu Vijeća Mjesnog odbora Pehlin ime Srećka Badurine 
uvršteno je u Fond imena Grada Rijeke za imenovanje ulice ili trga imenom 
biskupa Srećka Badurine. 
 
 

 

Ulici Androv breg na Pehlinu, 21. lipnja 2008. otvoreno je 
novo sportsko igralište. Igralište je uređeno na inicijativu 
Mjesnog odbora Pehlin, a financirano iz sredstava komunalnih 
prioriteta gradskoga proračuna. Uređenjem igrališta vrijednog 
643 tisuće kuna Pehlinari su dobili malonogometni i odbojkaški 
teren. Otvaranju igrališta prisustvovali su uz brojne Pehlinare i  
predsjednik Vijeća Mjesnoga odbora Pehlin Ivan Bogdanić i 
gradonačelnik Grada Rijeke Vojko Obersnel. Uređenje igrališta 
krenulo je od volonterskog rada mladih ljudi s Pehlina, koji su 



ekološkom akcijom čišćenja pomogli u raščišćavanju zemljišta. Nakon radova na raščišćavanju terena i 
iskopima, započelo se s uređenjem prostora  koje je trajalo oko četiri mjeseca. Uređeno je nogometno 
igralište dimenzija 18x36 metara i pješčano odbojkaško igralište dimenzija 12x20 metara s potrebnom 
sportskom opremom, kao što su  golovi i mreža. Igralište je ograđeno i ima tri ulaza. Po rubovima je 
posađeno tridesetak stabala javora i crnike, te lovor višnje, a uz igralište su postavljene drvene klupe i 
ostala oprema. 
 
 

   
              
Mistraž 2003., prije početka uređenja 
 

 

ijeće MO Pehlin je u 2008. godini provelo čak pet ekoloških akcija uređenja okoliša. Dvije ekološke 
akcije održane su na proljeće i to jedna u naselju Rujevica, a drugom se uredila šetnica prema Mistraž 
bari , te se sa trga na Baretićevu uklonio stari, oronuli kiosk. Čak tri akcije provedene su na jesen. Opet 
se čistilo u naselju Rujevica, zatim se uredila opožarena površina u ulici Minakovo, te naposljetku 
površina u ulici Mihovilići. Kod provedbe ekoloških akcija treba posebno zahvaliti svim vrijednim 
volonterima s područja Pehlina , te Odjelu gradske uprave za urbanizam , ekologiju i gospodarenje 
zemljištem i Odjelu za komunalni sustav koji financiraju obroke, rukavice i baje potrebne za eko akcije. 
Treba napomenuti i jako dobru suradnju Vijeća MO Pehlin sa Udruga na području Pehlina: Pehinarskim 
feštarima koji ne samo da su karnevalska udruga nego i eko-udruga koja sudjeluje na svim akcijama 
čišćenja, te također sa Udrugom Aškalija s kojom se svake godine organiziraju akcije čišćenja naselja na 
Rujevici.Naš trud prepoznat je u Gradu Rijeci te se Mjesnom odboru Pehlin svake godine dodjeljuju 
zahvalnice i priznanja, kao 2006. godine proglašen je za najviše ekološki osviješten  mjesni odbor, 2007. 
najuređeniji mjesni odbor u Gradu Rijeci, a 2008. godine okućnica gospođe Marinke Jardas dobila je 
nagradu za najljepšu okućnicu u Gradu Rijeci. 
 

  Priznanja i zahvalnice MO Pehlin                           
  

Uređen Mistraž sa šetnicom 2008. godine 
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ragi naši sumještani 

 Da vas nešto upitam? Da li netko od vas zna ili se sjeća stare naše pjesme, koja se pjevala pri 
raznim prilikama. 

..... Pehinari, alaj ste na bregu 
       tu pul vas se dobri judi legu. 
       na Pehinu, na Mistražu 
       žabe se legu, 
       rodila majka (ime) šeprtlju 
       rodila majka šeprtlju. 
 
Nakon spominjanja imena svi nazdrave, veseleći se druženju.  
Zašto to spominjem, u toj se pjesmi pojavljuje toponim Mistraž. Mistraž kao jedina prirodna oaza našeg 
kraja. No ni ona to ne bi više bila, da se prije par godina nije očistila od automobilskih olupina, starih auto 
guma i ostalog otpada. Da je Mistraž sačuvan zasluga je  svih zaljubljenika prirode, a naročito 
Pehinarskih feštara, te Vijeća mjesnog odbora Pehlin.Osim Mistraža kao bare, uređeni su u posljednje tri 
godine i okolni prostori. Tu su postavljeni stolovi, te je uređene šetnica. Proširen je prilazni put za 
automobile, kao i pješačka staza prema Raštelu. Sve je to djelo vrijednih ruku Pehinarskih feštara. Kad 
je taj prostor očišćen i uređen, bio bi grijeh ne oplemeniti ga događajem, kao što je „RI-barska noć“. 
Pehinarski su feštari uz pomoć Vijeća MO Pehlin i ove godine organizirali ovu feštu. Došlo je puno 
prijatelja prirode, a kako bi isti bili zabavljeni organizirane su i "sportske igre". 
Uz natjecanje u igrama: barkom preko Mistraža, prenošenje vode u šupljim posudama, hodanje u 
vrećama i potezanje konopa, organizirano je bilo i natjecanje u kuhanju kotlića. Bilo je i igara 
iznenađenja kao što su igre na ploče ili guranje obruča oko Mistraža. Ove su završavale uz gromoglasan 
smijeh prisutnih. Nakon odigranih četiriju igara zbrajanjem bodova odlučeni su pobjednici te redoslijed 
ostalih. Za prvo, drugo i treće mjesto dodijeljeni su pehari dok su natjecatelji u kotlići dobili priznanja. 
Osim ekipe zvončara i feštara, Pehinarska gospoda su učestvovala sa više ekipa u kuhanju kotlića. 
Svojim su prisustvom i kuhanjem, pokrenuli ideju da dogodine organiziramo kuhanje pod nazivom "kako 
su kuhale naše none". 
Fešta je kao i obično trajala do kasno u noć, a Feštari se nadaju da će svi ovogodišnji učesnici RI-barske 
noći doći i dogodine na Mistraž. 

 
Ivan Miodrag Rudanović  

 

 
 

O Pehlin obilježava svoj dan 04. listopada, na dan zaštitnika Pehlina, 
Sv. Franje. Program obilježavanja dana MO Pehlin iz godine u godinu 
sve je bogatiji, sadržajniji i zanimljiviji. Program koji je ove godine trajao 
punih tjedan dana (27.rujna – 04. listopada) obilovao je događanjima.  
Sve je započelo sportskim turnirima  na novom igralištu na Androvom 
bregu. Nastavljeno je nizom događanja od izložbe slika, otvoreni dani 
Dječjeg vrtića Pehlin, svakodnevne  kompjuterske i likovne igraonice za 
najmlađe, akcije mjerenja tlaka i šećera, predavanja Mr. sc. Ane 
Bogdanić "2008. godina interkulturalnog dijaloga u Europi", te 

naposljetku Svečane sjednice VMO i čakavske večeri. 
Besplatna akcija mjerenja tlaka i šećera u krvi za građane, održana 30. rujna, organizirana je u suradnji 
sa Gradskim društvom Crvenog križa Rijeka.  Akciji su se odazvali poglavito građani starije životne dobi 
koji su uz mjerenje šećera i tlaka dobili i besplatne letke i savjete kako poboljšati svoje zdravlje. 
Program u subotu, 4. listopada započeo je polaganjem vijenaca  na spomenik iz II. svjetskog rata ispred 
OŠ Pehlin, na spomen obilježje poginulim braniteljima u Domovinskom ratu na Turkovu., te na posljetku 
ispred crkve Sv. Franje. 
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Dani MO Pehlin završili su Svečanom sjednicom Vijeća 
MO Pehlin u Domu kulture. Sjednicu je otvorio predsjednik 
VMO Pehlin Ivan Bogdanić prigodnim govorom. Osvrnuo 
se na sva događanja u protekloj godini , te na aktualne 
probleme koji muče sve stanovnike Pehlina. Svečanoj 
sjednici prisustvovali su uz članove Vijeća MO i 
Pododbora i gosti iz Grada, te predsjednici VMO Srdoči i 
Brajda-Dolac. Zaslužnim volonterima s područja Pehlina 
dodijeljene su monografije OŠ Pehlin, te su podijeljeni 
pehari i priznanja pobjednicima sportskih turnira.Nisu 
zaboravljeni ni nagrađeni u akciji Birajmo, najljepšu 
okućnicu, balkon i prozor 2008.godine: obitelj Jardas, 

obitelj Sanković, obitelj Puškarić, obitelj Brajdić i obitelj Sušić koji su pored priznanja za svoj trud 
dobili vrijednosne poklon bonove. Dani MO Pehlin završeni su u jednoj domaćoj atmosferi čakavske 
večeri pod nazivom  "Naša beseda", uz nastup tamburaša i druženje svih prisutnih. 

 
GRAĐANI PEHLINA U 2009. GODINI S PRAVOM OČEKUJU RIJEŠENJE OSNOVNIH 

KOMUNALNIH POTREBA, A TO SU PRIJE SVEGA: 
• PLIN U SVAKO DOMAĆINSTVO 
• PRIKLJUČAK NA KANALIZACIJSKI SUSTAV 
• IZRADU TEHNIČKE DOKUMENTACIJE I POČETAK GRADNJE DJEČJEG VRTIĆA NA 

PEHLINU 
• UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA I ŠETNICA  
• POBOLJŠANJE SIGURNOSTI U PROMETU I POSTAVLJANJE SEMAFORA 
• IZGRADNJU VODOVODNIH OGRANAKA  
• ASFALTIRANJE ULICA I NOGOSTUPA 
• POBOLJŠANJE JAVNE RASVJETE 
• SANIRANJE NELEGALNIH NASELJA 

 
Mõj Pehin 

 
Od crẽkve sv. Ivàna 
do kapèlice sv. Antona 
jubãv je jako vèla 
aš sì da tù smo dòma. 
Od Vèleh stẽn na zgõrun 
zàdnji je Poklõn, 
Pehin to je sè, 
jubavi pũn je õn. 
 
Sì putìći, stàze, 
Plàcu i Raštel, 
pozabìt ne mòreš, 
 

 
a ne bìš ni smẽl. 
Antonìći, Strãžu, 
Mistraž i sè Dràge, 
sà jubãv ti prĩde, 
ũspomene drage 
Vòlin te mõj Pehin,  
tù san jà rojẽn 
i ostàt ću vàvek 
va njazlù tvojẽn.  
A kàd me ne bùde, 
ti ćeš tù ostàt, 
jubãv svòju sù, 
drùgi će ti dàt. 

Ivan Rudanović- Mali Kosićev 

                      
 
GLAS PEHLINA, informativni list za područje Mjesnog odbora Pehlin 
IZDAVAČ: Vijeće Mjesnog odbora Pehlin, Pehlin 58,  
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tel:051/269-617, fax 051/329-160 
UREDNIŠTVO:Ivan Bogdanić, Renato Rubeša, Kristina Banić 
E-mail:mo.pehlin@rijeka.hr 
www.rijeka.hr/mjesni odbori/pehlin 
Naklada: 1 000 primjeraka 
Tisak: DES, Split 
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